

UJVIDÉKI HIRLAP

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Egész évre 18 korona
Negyedévre 4 K 50 f.
Egy hónapra 1 K 80 f.
Egyes szám ára mindenütt 6 fillér.

Politikai napila

Főszerkesztő:
Mayor József.

Felelős szerkesztő:
Dr. Köngstädter Ottó.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Erzsébet-tér 7.
Megjelenik
hétfé kivételével mindennap.
Telefonszám 180.

Hir az orosz különbékéről.

Köln, március 29.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Az amsterdami tőzsdén, amely jól van informálva az orosz eseményekről, makacsul tartja magát az a hír, hogy Oroszország és a központi hatalmak között különbéke készül. Svájci diplomata-körökben megjegylik, hogy az orosz különbéke híre nem teljesen alaptalan.

Höfer mai jelentése.

Budapest, március 29.

(Hivatalos) KELETI HARCTÉR: Felterítő osztagaink élénk tevékenységén kívül nincs jelenteni való.

OLASZ HARCTÉR: A Karszi-fensíkon a 64-ik gyalogezred rohamjáról Jamianótól nyugatra behatoltak az ellenségés árkokba, husz foglyot ejtettek és két géppuskát zsákmányoltak. Repülőink a potsabotini olasz táborokra bombákat vetettek.

DÉLKELETI HARCTER: Vátozatlan.

Höfer altábornagy,
a vezérkar főnökének helyettese.

A német jelentés.

Berlin, március 29.

A nagyhódadszállás jelenté:

NYUGATI HARCTÉR: Lens és Arras között élénk ágyuharc folyt, amely éjjel is tartott. Az Oroszoknál és Eccust—St.-Meinnél (Bapaumetől északkeletre) tegnap reggel kifejlődött ütközésben az angolok biztosító csapataink előretörése folytán számos halotton kívül foglyokban 1 tisztet és 54 lönyl legénységet vesztek. A Champagneban a franciák a nap folyamán a tőlük elvett árkok visszatárolására több támadást indítottak. A támadások nagy veszteségük mellett meghiúsultak. A Maas balpartján tegnap a 304-es magaslat ellen készű o francia előretöréseket védőtüzünk meggátolta. Ma reggel egy széles arcvonalon előretörő támadás tűzünkben, egy helyen pedig ellen-támadásunk folytán meghiúsult. Verduntól keletre repülőink leltek két megfigyelő léggömböt. Légiharcokban és védőtűzünkkel négy ellenséges repülőgépet lőttünk le.

KELETI HARCTÉR: Általában nyugalom uralkodott.

Macedón arcvonal: A helyzet vátozatlan.

Ludendorff, első főszállás-mester.

Vád alá helyezik a cárt és cárnét.

Stockholm, március 29.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Pétvári hírek szerint a kormány megbizta Kerenszki igazságügyminisztert, hogy a cár és cárné ellen kémkedés miatt vádat emeljen. Allítólag Carszkoje Selóban egy dróttalan távirót fedeztek fel, amellyel a cárné katonai és politikai titkokat közölt Berlinnel.

A cárt Angliába száműzték

Stockholm, márc. 29.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Kerenszki egy munkásküldött-ség előtt kijelentette, hogy a különvonalat készen áll, amely a cárt és a cárnét egy kikötőhöz viszi, ahonnan a detronizált uralkodópár Angliába hajózik.

Az orosz nép többsége a köztársaság mellett.

Rotterdam, március 29.

Egy londoni lap tudósítója előtt Kerenszki igazságügyminiszter kijelentette, hogy a meggyőződése szerint az orosz nép nagy többsége a köztársasági államformát választja.

Kelemen Béla a sajtóért.

Széchenyi Emil összeférhetetlen.

— A képviselőház ülése. —

Budapest, március 29.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A képviselőház mai ülésén a napirend előtt Polónyi Dezső hosszabb beszédben bejelentette gróf Károlyi Mihály mentelmi sérelmét és kifejtette, hogy a függetlenségi párt a katonaság eljárásában gróf Károlyi mentelmi jogának megsértését látja.

Kelemen Béla nagybörzsi katonai kérdésekkel foglalkozott. Tiltakozott az ellen, hogy a magyar állampolgárokat a vonatból kiszállították és osztrák területen sorozták. A magyar nép ezt nem érdemelte meg.

Nem lehet helyeselni és ez hihetetlennek is hangzik, hogy a sajtóhadiszállás tagjait előzetes bejelentés nélkül besorozták és rokkant vagy segédszolgálatos tisztekkel akarják őket pótolni. Nem szabad elfelejteni, hogy a magyar közönség csodás lelkesedést és nyugalmat tanusított, ami kizárólag a sajtónak köszönhető, amely a közönséget sok fölösleges igazalomtól kímélte meg. Ezek a sorozások tendenciát árulnak el, amelyet a magyar sajtó nem érdemel meg. A sajtónak köszönhető, hogy a háború okozta nehézségekkel megbirkózunk, de különösen féltékenyen kell őrködni most a sajtószabadságra. A sajtó kiváló kultur és hazafias missziót teljesít és nem lehet a sajtó öreg képviselőinek munkáját tehetetlenül kezdőkkel vagy tehetetlenség kísérletezőkkel pótolni. Németországban másként becsülik meg a sajtó képviselőit. Az újságírók a háborúban ugys óriási munkát végeznek. A sajtót, ezt a kulturfaktort katonai gesztusokkal elintézni nem lehet.

Majd belpolitikai kérdésekkel, a választói joggal és az önálló magyar hadsereggel foglalkozik és követeli a magyar nyelv érvényesítését a hadseregarancsnokságoknál. Beszédét 7 órakor fejezte be, amikor a napirendet félbeszakították.

A holnapi ülés napirendjére 13 interpelláció van bejelentve, köztük gróf Károlyi Mihályé a munkások gyűlékezési szabadsága ügyében. Az interpellációkra, — tekintettel arra, hogy 7 órakor az összeférhetlenségű zsűrit sorsolják ki, — fél 5 órakor fognak áttérni.

A Ház ezután kisorsolta gróf Széchenyi Emil összeférhetlenségi ügyében itélkező zsűrit, amelynek tagjait 6 ellenzéki, 5 munkapárti és gróf Serényi Béla lett kisorsolva. Előnkül Justh Gyulát, jegyzőtül Putnoky Mór választották meg. Az itélő bíróság 7 szavazattal 5 ellen

kimondotta, hogy gróf Széchenyi Emil, aki a Nagytétényi Híraldánál igazgatói állást tölt ke, a képviselősséggel összeférhetetlen helyzetbe került. Egyben 10 szavazattal 2 ellen kimondta a bizottság, hogy gróf Széchenyi Emil részéről rosszhiszeműség nem forog fenn. Ennélfogva a bizottság felszólította Széchenyi Emil, hogy a zsűri ítéletének a Házban történt kihirdetésétől számított 8 napon belül szüntesse meg összeférhetetlen helyzetét, vagy mondjon le mandátumáról.

A forradalmiak hadserege.

Rotterdam, március 29.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Pétvárról jelentik: A kormány elhatározta, hogy a forradalmi hadtestekből külön hadsereget állít fel, amely Pétvárról fog állomásozni. Dorpemben nagy zavargások támadtak. Zsidó diákokból álló milícia ellenállott a hatóságoknak. Kievből letartóztatták Ivanov tábornokot. Ugyancsak híre jött Evert és Gurkó tábornokok letartóztatásáról.

Az orosz hadsereg a döntő győzelemig harcol

Stockholm, márc. 29.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Pétvári Távirati Ügynökség jelenti: A frontról minden nap érkezik tisztú és legénységi küldöttségek, akik kijelentették a duma hadügyi bizottságának, hogy az orosz hadsereg a döntő győzelemig folytatja a harcot. A volt uralkodó család tagjai levelet intéztek az ideiglenes kormányhoz, amelyben bejelentették, hogy továbbra is a hazát akarják szolgálni és mindenben alkalmazkodnak a kormány intézkedéseinek.

Német esti jelentés.

Berlin, márc. 29.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Wolff-ügynökség jelenti: Rossz időjárás miatt az egyik fronton sem történt különösebb harctéri esemény.

Megszavaztatják az orosz hadsereget a háború sorsáról.

Genf, március 29.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Párisi lapok jelentik Pétvárról: A helyzet rendkívül komoly. A szocialista munkásbizottság Cseidze elnökletével egy felhívást adott ki, amelyben követelik, hogy a hadsereget szavaztassák meg a háború folytatására vagy befejezésére.

Szenzációs haláleset az újvidéki kórházban.

A csendes elmúlásban is vannak szenzációk. Tegnap az újvidéki kórházban súlyos szenvedés után meghalt Krausz Ferdinánd Újvidékről elszármazott rumai kereskedő, a 6. vartüzérezred őrvezetője, akinek szomorú végzetét az orvosi tudomány a legtrikábban előfordult esetek közé sorozza. Orvosi szemmel nézve, Krausz Ferdinánd tragikus halála szenzációszámba jöhet, mert halálát egy pár excellence állati betegség, a száj- és körömfájás idézte elő. Az orvosi tudomány mindössze három ehhez hasonló esetet ismer. A hírneves magyar állatképező Pálik Béla szintén ilyen tragikus véget ért.

Krausz Ferdinánd a várbán teljesített szolgálatot. Nem régen szemgyulladását jelentkezett a betegágyon. A szemén kis fekélyek támadtak és később hasonló kiütések jelentkeztek a szájában is. A városi kórházba került, ahol megállapították, hogy száj- és körömfájásban szenved. Később ugyanis a körömfájásban és a testen is jelentkeztek a kiütések és a tünetek kétségelenné váltak, hogy a száj- és körömfájás megbetegedés ritka esetével állnak szemben orvosai. A betegség súlyos következményként fűzőgyulladás és mellhártyagyulladás lépett fel és a meggyengült szervezet képtelen volt tovább a kórnak ellenállni.

Beszélgünk dr. Brezovszky Nándor ezredorvossal, az újvidéki helyorség orvosfőnökével, aki a különös haláláról a következőket mondotta:

— Ismerem Krausz Ferdinánd esetét. A legnagyobb ritkaságok közé tartozik, ha emberen kiüt a száj- és körömfájás. A orvosi irodalom alig három-négy esetről tesz említést. Biztos, hogy fertőzés útján kapta el Krausz a betegséget, de hogy a fertőzés miképpen történhetett, nem sikerült megállapítani.

Krausz Ferdinánd kezelőorvosa dr. Mihály Borizsláv a következőképpen nyilatkozott:

— Ugy tudom, hogy Krausz a bórnyagzinnál volt beosztva és lehet, hogy itt fertőzte meg a veszedelmes baj. Talán kigyógyulhatott volna, ha nem lép fel fűzőgyulladás és mellhártyagyulladás. A száj- és körömfájás a fertőzött tejfel is megkaphatja az ember, ha a bacillusok nyílt sebbele ériknek.

Krausz Ferdinándot, akinek halála széles körben ösztönre keltetett, ma délelőtt 10 óra körül temetik az újvidéki izraelita temető halottasházában.

Miljukov fel akarja szabadítani a monarchia nemzetiségét.

Kopenhága, márc. 29.

(Az Újvidéki Hírlap eredeti távirata.)
Miljukov külügyminiszter ismét nyilatkozott az új Oroszország céljairól. Kijelentette, hogy Ausztria és Magyarország kis nemzetei fel kell szabadítani. A török-kérdést pedig Oroszország javára kell megoldani.

Bethmann-Hollweg az orosz helyzetről és Amerikáról.

Berlin, március 29.

(Az Újvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A birodalmi gyűlés külügyi bizottsága ma tárgyalta a költségvetést. A szocialista munkaközösség javaslatot nyújtott be: hasson oda a kormány, hogy a békét a legsürgősebben kössék meg oly módon, hogy az összes hadviselő felek minden annxiós törekvéseiről mondjanak le.

Elsőnek a javaslatához Spahn centrupárti szólt fel, aki külügyi kérdésekkel foglalkozott. Kijelentette, hogy a tengeri zárlatot a végleges győzelemig érvényben kell hagyni. Foglalkozik a cár detronizálásával és rámutat arra, hogy újabb hírek szerint Olaszországban is ingadozik a trón. Németország az orosz eseményekkel szemben nyugodt és józan állást foglaljon el és semmi módon ne avatkozzék be Oroszország belső ügyeibe.

Noske szocialdemokrata utal arra, hogy Oroszországban egy tarthatatlan rendszer bukott meg s hivatalos helyről kell Németországnak kijelentenie, hogy Németország nem működik közre a cári uralom visszaállításában. Az orosz szocialista munkásság kinyilatkoztatta, hogy a békét akarja s a cél érdekében közös akcióit fog indítani a német szocialista párt is. Mihelyt a béke kérdése az irányadó körökkel el fogja töltetni, a szocialisták követelni fogják a kormánytól, hogy mindent kövessen el egy hamaros és tisztességes béke megkötése érdekében.

Bethmann-Hollweg birodalmi kancellár szólt fel ezután nagy figyelem között. Elsőnek az orosz eseményekkel foglalkozik. Oroszországban világtörténelmi események játszódtak le, amelyek jelentőség dolgában minden más eseményt felülmunk. Miklós cár saját tragikus vétkének lett az áldozata. A belső konszolidációval elfoglalt Oroszország nincsen abban a helyzetben, hogy áldatjan terjeszkedése politikáját folytassa. Még az is nehezebb esik, hogy a cárral szemben a természetes emberi sajnálkozás érzését kinyilvánítsa. Senki nem látja előre az előjövendő eseményeket. Mi állni fogjuk továbbra is azt az elvet, hogy idegen ország beügyeibe nem avatkozunk be. Rosszakaratu helyről minden elképzelhető eszközzel el akarják hieitni, hogy Németország meg akarja semmisíteni az oroszok hívott szabadságát. Ezek merő hazugságok és rágalom. Hogy az orosz nép milyen kormányozmát választ, ez a saját ügye, mi csak azt kívánjuk, hogy az új alakulás a béke útjához vezessen. Ha a dolgok úgy fejlődnek, hogy megkönnyítik a békés közeledést, akkor örömmel üdvözölöm Oroszország újjászületését. (Helyeslés.) Oroszország bűne folytán, hogy Szerbia gyilkos merénylétet fedezze a monarchiával szemben, tört ki a háború. Oroszország volt az, mely 1916 decemberében elsőnek kevély gúnynyal visszaautostotta békeajánlatunkat. Az orosz nép bizonyára nem akarja a háborút és mindent el fog követni, hogy minél hamarabb a béke létrejöjjön, amely mindegyik fél számára tisztességes alapon épül. (Zajos helyeslés.)

A birodalmi kancellár ezután ráért az amerikai eseményekre. Utal arra, hogy Németország csak végső kényszerhelyzetében határozta el magát a korlátlan bűvárhajóharcra. Az amerikai nép emiatt nem izenthet hadat Németország ellen. A német nép semmi gyűlöletet és semmi ellenségeskedést nem érez az amerikai nép ellen. Mégis, ha az Unió háborút kezd, Németország el fogja viseini ezt is és le fogja győzni ellenségeit.

A katonai helyzetéről a birodalmi kancellár a következőképpen nyilatkozott:

A keleti fronton nagyobb hadműveletekről nincsen szó. A jelen időjárás és a járhatatlan utak nagyobb offenzívát most kizárták tesznek.

A nyugati fronton a visszavonulási mozdulatok természetesen folynak, hogy a németek a folytatólagos operációk szabadságát megőrizhék maguknak. Az egész német nép mély hálaával adózik Hindenburgnak és Ludendorffnak. A tengeralfőjáró harc eddigi eredményei nem csapattak.

Végül bepillentkai kérdésekkel foglalkozik. Szükség van modern reformokra, a jelen idők azonban nem alkalmasak ezekre, reformokat a háború utánra, a nyugodt fejlődés idejére kell halasztani. A beszédet óriási tetszéssel fogadták.

Amunkáspárti beszűkítette a háborúspárti lapokat.

Stockholm, március 29.

Péttervárról jelentik: A munkás és katonai tanács a kormány által adott sajtószabadságot visszavonta és betiltotta a jobb párti organumokat. A Novaja Vremja és Rjecz felhívta, hogy ne folytassák a háború mellett a agitációt, mert szintén betilják a megjelenésüket.

Ellentét az orosz kormány és a munkások között.

Stockholm, márc. 29.

(Az Újvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Péttervárról jelentik: A kormány és a munkásság közt állandóan élésedik az ellentét. Eddig nem sikerült a differenciákat elsimítani. A helyzet teljesen tisztázatlan.

Megnyílnak a gyermekotthonok.

Az újvidéki szegényeken való segítség problémája foglalkoztatta ma délután a város tanácsát, amely Profuma Béla polgármester elnöklésével rendkívüli ülést tartott, hogy az Emberbaráti Szövetség javaslatát a népkönyha fenntartásáról és a gyermekotthon szervezéséről tárgyalja. A tanács egyhangulag magáéva tette a polgármester álláspontját, hogy a város szociális kötelességének tekintti, hogy az inségre jutott családokon segítsen. Elhatározta a tanács, hogy a városba második emeleten a 43. számú szobában külön irodát szervez, ahol a szegényirodát ügyeit intézik. A szegényirodát Payerle Nándor rendőr-főkapitány dr. Ribiczey Kálmán tanácsossal vezeti és az iroda már megkezdi a működését.

Ez az iroda, amely egyrészt napot át a hivatalos órák alatt nyitva áll, fogja vezetni az inségesek nyilvánírtását és az összes adminisztrációs ügyeket ide fogják összpontosítani. Ezenkívül ebben az irodában történik a beosztás aifránt, hogy a segélyre szorultak melyik kategóriába soroztassanak be. A szegényeket ugyanis három osztályba fogják csoportosítani. Az első osztályba oszják be azokat, akiket természetbeni segélyben részesítenek: ingyen zsír, babot és burgonyát kapnak a városból. A második osztályba kerülnek azok, akiknek gyermekei a gyermekotthonban kapnak elhelyezést és élelmet gyermekeként 20 fillérről naponta. A második osztályba osztályozottaknak így nem kell, hogy otthon viseljék a gyermekeik gondját, hanem munkába állhatnak. Végül a harmadik osztályban levők a népkönyhárlól ingyen ebbőlben részesülnek.

A tanács elhatározta, hogy a gyermekotthonokat a három óvodában helyezi el és már április 10-ikén megnyitja.

A szegények jelentkezését, panaszait és kérésait ezentul is a földszint i. számú szobájában veszik fel.

Remélhető, hogy a népkönyha fenntartásával és a gyermekotthon megnyitásával az újvidéki inségesek segítésének problémája a legelőszertőbb megoldást nyert. A népkönyha élelmet ad az éhezőknek, a gyermekotthonban pedig a gyermekek nyerne elhelyezést, ugy hogy az anyák a kezüik munkájával megkereshetik a kenyerüket. Ez a kenyér izletesebb lesz, mint az, amelyet a könyörökléit nyújt és egyszerűsind elejét veték annak, hogy a munkakerülés elharapódzék a szegényebb néposztály között.

Az oroszok harci kedve kitűnő.

Stockholm, márc. 29.

Péttervárról jelentik: Rodziankó, a duma elnöke kijelentette, hogy az alkotmányozó gyűlés összehívására az orosz közvélemény a duma képviselői. Több dumaképviselő meglátogatta az orosz frontot és onnan visszatérve kijelentették, hogy az orosz katonák szelleme kitűnő, a katonák és útszék az elkezeredett harc híve. Ruszkij tábornok kijelentette Rodziankónak, hogy az északi fronton küzdő csapatok szelleme változatlan.

Eltélt csurogi orgazda. *Milicsics* Jocáné csurogi lakos pénz-kölcsönzéssel is foglalkozik. Egy fiataloknak 20 koronát adott, hogy azt majd egy pár nap múlva busás kamattal együtt megfizeti. A 15 éves fiu persze nem tudta a kölcsönt visszafizetni, hanem a 20 korona törlesztésére egy zsák morzsolt kukoricát vitt Milicsicsnek, aki örömmel fogadta a kölcsönnek illetlen való lefizetését. A fiu atyja azonban észrevette a kukorica hiányát és feljelentette Milicsicsné, amiért fiától a kölcsön fejében kicsalta a terményt. A mai törvényszéki tárgyaláson Milicsicsné szépiteni igyekezett a dolgot, de a bíróság szerint neki tudnia kellett, hogy oly fiatalok fiu csak az atyjából vihette a zsák kukoricát. Orgazdaság miatt 3 napi fogháza ítéltek.

A dohányrazzia eredménye. Ily című tegnapi hírlinkre vonatkozólag *Viczko* Vera annak a közlésére kért bennünket, hogy a pénzügyőrök tévesen írlák öt pincézőnek, miután a sórcsarnoknak ő a tulajdonosa. A nála lefogalt dohány-neműt pedig egy katonaismerőse küldte neki Albániából.

A holland expressz az Apollóban. Az Apolló mai másora az eddig szenzációsabb Apolló-bemutatók közül is messze kimagaslak. "A holland expressz" című rendkívül érdekesítő négyfelvonásos detektívdramának előadását sikerült az Apolló igazgatóságának három napra biztosítani és bizonyos, hogy ez a remek film, amelyet William Kahn írt és rendezett, Ujvidéken is nagy sikert fog aratni.

A kölpényi libák réme. *Gazsa* Erzsébet kölpényi leányzó a mult év őszén elhatározta, hogy libakereskedéssel fogja fenntartani magát. Mindjárt meg is kezdte az üzletet, amennyiben Rith Adámnótól 7 libát, Geier Berta birtokáról pedig 16 darabot egyszerűen elhajtott. Otthon bezárta a 23 libuskát és várta a közeli hetivásárt, hogy ott már mint libakereskedő jelenhessék meg. Közben azonban a károsultak a libák keresésére indultak s Vesocki Mihály orosz fogoly utbaigazította őket, hol keressék az eltűnt libákat. *Gazsa* Erzsébetnél gágogott mind a 23. Ma lopás miatt vonta a törvényszék felelősségre a kölpényi leányzót, aki beismerte a libatolvajlást. Egy hónapi fogházra ítélték, amiben meg is nyugodott.

Nyomatványok

olcsón és izlésezen
készülnek az Ujvidéki
Hírlap nyomdájában.

Mahler szül. Krausz Kornélia mint hitves, Krausz Vera (mint leánya, Adler szül. Krausz Zefa mint nővér és a többi rokonság fájdalmas szívvel tudják a szomorú hírt, hogy a hön szereteti férj, illetve apa és fivér

Krausz Ferdinánd

rumai kereskedő, a 6-ik cs. és kir. vartüzérezedör örvezetője

e hó 28-án szerdán d. e. 10 órakor, rövid, de súlyos szenvedés után életének 35 évében, igen boldog házasságának 10-edik évében jobbjére szenderült.

Az elhunyt földi maradványai pénteken, e hó 30-án d. e. 10. órakor az izr. temető halottasházából a helybeli izr. temetőben örök pihenőre helyeztetni. Ujvidék, 1917. március 29.

Béke hamvalra, tisztelet az emlékének.

Drága jó halottunk elhunytja alkalmából tanusított részvénytilvánításokért, egy a mélyen tisztelt tisztikarnak, valamint a közönségnek igaz köszönetet mond a

Jánoky család.

Kiadótulajdonos: Ujvidéki Hírlap
lapkiadó és nyomdai részvénytársaság.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Közelbi díjak: 10 szög 1 korona. Minden további szög 10 fillér. Vasgázhő betűből szedett szög 20 fillér. Apró hirdetések előre fizetendők. Apró hirdetésekre és jelleges levelekre vonatkozólag felvilágosítással szolgál a kiadóhivatal. Telefon 180.

Futóroszák a legszebb fajokban darabonként 1 koronáért kaphatók Barfuss kertészetben Vászár-utca 31.

Ügyes, rendes takarítónót keresünk április 1-re. Ajánlkozók jelentkezzenek a kiadóhivatalban.

Klein Lipót-féle Kossuth L-utca 47. számú üzlethelyiség június 1-re kiadó. Bővebbet Gerlich István Kossuth Lajos-utca 50.

Egészséges mindenféle leányka azonali belépésre jelentkeztek. Cim a kiadóban.

Kicsi. Érezze és tudja, hogy mindig Magánál vagyok. Percről-perce jobban, mint valaha. Egyetlen örömem a megnyugvás, hogy sonasem vagyok egyedül. Forró.

Gyuri. Mi van a plajbással?

3 éves fiam mellé jobb házból való leányt keresek. Ajánlatok "Megbízható" alatt a kiadóban.

Bonne gyermekek mellé ajánlkozók. Ajánlatokat "Bonne", jellegre a kiadóba kérek.

Tábla olajat csakis elsőrendű minőségben különösen a bőjti idősáakra ajánl Klein Drogéria a Kereszthez.

Grand Hotelben hónapos szobák olcsó árban kaphatók.

Házikoszt kapható!

A háznál és kihordásra is jutányos árban adok finom, izletes ebédet és vacsorát.

Cim: Lövész-utca 5. szám.

A Forgalmi Részvénytársaság közleményei.

Eladó mezőgazdasági gépek:

Egy 6 lóerős eredeti angol gyártmányú cseplőgarnitúra egy amerikai tengeri vetőgép Avery a hozzávaló kapalógépekkel (3 db.) és a wedder, egy gepli és egy szecsakavágó.

Vevők forduljanak

FORGALMI RÉSZVÉNYTÁRSASÁGHOZ

Ujvidék Winkle-palota, K. L. u. 37. (Markovics Sz. D. üzlete mellett)

Telefon: 297. Sürgöncyim: Forgalom.

Szóbeli vagy írásbeli felvilágosításokat díjtalanul adunk.

Az Osztálysorsjáték

38-ik húzásához

az Ujvidéki Takarékpénztárnál

sorsjegyek az eredeti áron kaphatók!

A SORSJEGYEK HIVATALOS ÁRA:

Nyolcad 1-50 K Negyed 3 K Fél 6 K Egész 12 K.

!! A húzás már április hó 13 és 14-én !!

1917. április hó 1-től kezdődőleg

40 koronával váltjuk be

intézetünk részvényeinek 1916. évi
26. számú osztalék - szeivényét.

KÖZPONTI HITELINTÉZET**APOLLO**

márc. 30. 31. és apr. 1-én
Péntek, szombat, vasárnap

A Holland Express

Érdekesítő detektívdrama
4 felvonásban.

Irta és rendezte:

WILLIAM KAHN

I. felv. Kaland a ködben ...
II. felv. Az érdekes Sackjászma!
III. felv. A Holland-Express ...
IV. felv. Egy mérföld 1 percelatt!

Vasárnap április 1-től

kezdve az

Elit kávéházban**Sipos Lajos**

a leghiresebb bácskai
cigányprimás hangver-
senyez.

Értesitem a m. t. közönséget, hogy üzletemben ezentúl

**női, férfi és gyermek
fehérnemű varrást,**

monogram és fehérnemű
himzést, ágytakarók, stórok
és vitreagok összeállítását,
minden kézimunka moni-
rozását jutányos árban
elvállalom. Teljes kelengyé-
ket is vállalok.

Kiváló tisztelettel

Hexner Franciska

kézimunka üzlete

Kossuth Lajos-utca 48. szám.

Korzo-Mozi

Péntek szombat vasárnap
márc. 30. 31. és apr. 1-én.

Molnár Ferenc vigjátéka.

A doktor úr

Főszereplők:

Fényes Anna, Lábass Juci,
Rátkai, Gyárás és Lababár.

Hétfő és Keddén.

Anna Müller Linke
a főszerepben.

Egynapos iceléség